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Шановний Романе Миколайовичу! 

У Міністерстві оборони України в межах компетенції опрацьовано 
питання щодо результатів аудиту видатків на навчання дітей у комунальних 
ліцеях з посиленою військово-фізичною підготовкою. 

Інформую, що на цей час до сфери управління Міністерства оборони 
України належать Київський військовий ліцей імені Івана Богуна та 
Військово-морський ліцей (м. Одеса). 

Згідно зі статтею 11 Закону України "Про загальну середню освіту" 
ліцеї з посиленою військово-фізичною підготовкою, засновані на комунальній 
формі власності, створюються за поданням відповідних органів управління 
освіти обласних державних адміністрацій. 

Стосовно можливості матеріально-технічного забезпечення ліцеїв 
військовим майном повідомляю, що передача військового майна 
здійснюється у відповідності з Указом Президента України від 25.10.2002 
№ 978 "Про Концепцію допризовної підготовки і військово-патріотичного 
виховання молоді", постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2000 
№ 1770 "Про затвердження положень про допризовну підготовку і про 
підготовку призовників з військово-технічних спеціальностей" та 
положеннями порядку вилучення і передачі військового майна Збройних Сил 
України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 
29.08.2002 № 1282 (далі - Порядок),. 

Згідно із зазначеним Порядком з метою вирішення питання безоплатної 
передачі військового майна, крім озброєння та бойової техніки, обласним 
державним адміністраціям, як органам, уповноваженим управляти державним 
майном, необхідно звернутися з відповідними запитами до Міністерства 
оборони України. 

У разі надходження зазначених запитів, Міністерство, оборони України 
розгляне можливість їх реалізації встановленим порядком. 

Міністерство освіти і науки України щодо зазначеного поінформовано 
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Проект програми допризовної підготовки юнаків у загальноосвітніх 
середніх закладах, зокрема у ліцеях з посиленою військово-фізичною 
підготовкою, розроблений Міністерством освіти і науки України, не був 
погоджений Міністерством оборони України у червні 2015 року у зв'язку із 
значними зауваженнями. 

У разі повторного надходження зазначеного проекту програми, 
Міністерство оборони України готове розглянути його встановленим 
порядком. 

Крім того, до Міністерства освіти і науки України надані пропозиції 
щодо включення до Державного стандарту базової і повної загальної 
середньої освіти напряму "Допризовна підготовка". 

З повагою 

Заступник Міністра оборони України 
керівник апарату П.М.МЕХЕД 
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